
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 49/2009 – Primeira Sessão Ordinária do mês de Novembro do 

Segundo Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 
Municipal de Gurupi, realizada em 03 de Novembro de 2009, no Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado 
do Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 

20hs20min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos 
trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, o 

Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador Jonas Barros declarou 
aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou a Vereadora Marta 

Barbosa, para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira 
aos visitantes. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Diretor 

Legislativo desta Casa Gleyghston Pinheiro, que fizesse a leitura das s 
das duas Sessões anteriores, que depois de lidas, discutidas e votadas, 

foram aprovadas por unanimidade. Dando prosseguimento à Sessão o 
Senhor Presidente solicitou à 1ª Secretária da Mesa, Vereadora Marta 

Barbosa que fizesse a leitura das matérias constantes no expediente. 

LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. O Vereador Denes Teixeira 
solicitou que os requerimentos de n° 260/2009 e 261/2009 de sua 

autoria fosse retirado de pauta. PROJETO DE LEI Nº 022/2009, DE 
23/10/2009. ASSUNTO: Dispõe sobre a denominação do Campo de 

Futebol do Setor Sol Nascente de Raimundo Carlos Facundes da Cruz. 
AUTORA: Vereadora Wanda Botelho. O Projeto de Lei foi encaminhado 

as comissões competentes para os devidos pareceres. PROJETO DE 
LEI Nº 023/2009, DE 29/10/2009. ASSUNTO: “Institui no 

município de Gurupi, o dia 18 de junho como o dia do Evangélico, e dá 
outras providências”.  AUTOR: Vereador Marcão do Povo. O Projeto de 

Lei foi encaminhado as comissões competentes para os devidos 
pareceres. O Projeto de Lei foi encaminhado as comissões competentes 

para os devidos pareceres. REQUERIMENTO N° 206/2009, de 
05/08/09. REQUERENTE: Vereador Marcão do Povo. REQUERIDA: 

Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: 

Secretária Municipal de Desenvolvimento Social. ASSUNTO: Solicitando 
que sejam ministrados cursos profissionalizantes para as secretárias do 

lar. O Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo 
aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 257/2009, de 

19/10/09. REQUERENTE: Vereadora Wanda Botelho. REQUERIDA: 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: 

Secretária Municipal de Infra-estrutura. ASSUNTO: Tapar os buracos 
existentes na Avenida Guaporé entre as Ruas 16 e 17, e na Avenida 

Ceará nas proximidades da rodoviária, em Gurupi-TO. O Requerimento 
foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 

Com o abono do Vereador Denes Teixeira. INDICAÇÃO N° 212/2009, 
de 03/08/09. INDICANTE: Ver. Marcão do Povo. INDICADO: 

Prefeito Municipal de Gurupi.ASSUNTO: Que seja adotado nos hospitais 
o método do top de malha de algodão para que seja usado pelas 

grávidas antes do Parto. INDICAÇÃO N° 223/2009, de 05/09/09.

  INDICANTE: Ver. Dr. Maurício. INDICADO: Prefeito Municipal 
de Gurupi. ASSUNTO: Centralizar a Farmácia Municipal em um ou dois 

pontos da cidade. INDICAÇÃO N° 224/2009, de 05/08/09.  
INDICANTE: Ver. Dr. Maurício. INDICADO: Prefeito Municipal de 

Gurupi. ASSUNTO: Remédios de uso crônico sejam dispensados pelo 
farmacêutico até a residência do paciente, sob a orientação da agente 

de saúde. INDICAÇÃO N° 245/2009, de 19/10/09.  INDICANTE: 
Ver. Wanda Botelho. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. 

ASSUNTO: Indica a necessidade de colocação de postes com luminárias 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

e lâmpadas, na Avenida Paraíba entre as Ruas 03 e 04, Centro, Gurupi-

To. As indicações lidas foram encaminhadas ao chefe do Poder Executivo 

Público Municipal. Não havendo Vereadores inscritos no Pequeno 
Expediente, o Senhor Presidente passou para o Grande Expediente onde 

fizeram o uso da palavra por ordem de inscrição os Vereadores Marcão 
do Povo, Denes Teixeira, Cabo Carlos, Dinda, Kita Maciel e Profª. 

Zenaide. Fizeram uso da palavra por ordem de inscrição no Grande 
Expediente os Vereadores Cabo Carlos, Dr. Maurício e Dinda. Não 

havendo nada a ser deliberado na ordem do dia e nem Vereadores 
inscritos nas considerações finais, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a presente sessão às 21hs30min, agradecendo a presença de 
todos e convidando a comparecerem à próxima Sessão Ordinária a ser 

realizada no dia 05 do mês do mês corrente. O Vereador Cabo Carlos 
solicitou que constasse em ata a presença honrosa da Senhora Ana 

Márcia s. b, da Silva – Presidente da Academia Gurupiense de Letras. 
Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Jonas Barros – 

PV, como Presidente, Vereadora Marta Barbosa – DEM, como 1ª 

Secretária, Cabo Carlos – PT, Denes Teixeira – PPS, Dinda – PR, Marcão 
do Povo – PR, Dr. Maurício – PR, Kita Maciel – PMDB, Wanda Botelho – 

PR e Professora Zenaide – PSB. O teor completo das manifestações e 
apartes encontra-se gravados em CD de nº 049/2009, o qual passa a 

fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, 
“FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos Três dias 

do mês de Novembro de dois mil e nove. 
 

 
 

 
 

 
Ver. Jonas Barros                                 Verª. Marta Barbosa  

        Presidente                                          1ª Secretária 

 
 
 


